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Composizione/Composition
100% PP

100% PP

Peso/Weight
210 gr/m2

Altezza/Height
cm 140 ± 2%

Lunghezza Pezze/Piece length
mt 55 ± 5%

Im 55 ± 5%

Abrasione/Abrasion Test
(Martindale) UNI EN ISO 12947:2000

80.000 cicli

Solidità alla luce/Lightfastness
EN ISO 105 B02

6

Resistenza al fuoco/Flammability certificates 
Classe 1 ITA*

EN 1021 – ½ cigarette & match test UK

* Classe 1/IM In combinazione con poliuretano 

espanso ignifugo densità 35 kg/m3

* Class 1 / IM In combination with flame retardant

polyurethane foam density 35 kg/m3

Manutenzione/Maintenance
Aspirare regolarmente.

Regular vacuum cleaning.

Collezione/Range

Sedute/Seatings:
ITALY

MANSIT                  

SLIDE

PLAY

1/2

Madrid
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Made in Italy



.02R
Rosso
Red

.04B
Blu
Blue

.14G
Grigio
Grey

.11N
Nero

Black

Madrid
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Xtreme

Composizione/Composition
100% Poliestere FR (Tr Cs)  

100% Polyester FR (Tr Cs)  

Peso/Weight
gr/mtl 460 ± 10%

gr/Im 460 ± 10%

Altezza/Height
cm 140 ± 2%

Lunghezza Pezze/Piece length
mt 55 ± 5%

Im 55 ± 5%

Abrasione/Abrasion Test
(Martindale) UNI EN ISO 12947:2000

100.000 cicli ± 20%

(Martindale) UNI EN ISO 12947:2000

100.000 turns ± 20%

Solidità alla luce/Lightfastness
(Xenotest) UNI EN ISO 105 B02

5/6 ± 1/2

Resistenza al fuoco/Flammability certificates 
Classe 1

B1 DIN 4102

M1

NF D 60-013:2006 AM18

B1 OENORM B3825

Q1 OENORM 3800 Part,1

Fire Protection Classification: 5.3

BS 5852 Crib 5 using a CM Foam 35 kg/cu.m

EN 1021 Part.1-2 using a CM Foam 35 Kg/cu.m

EN 13773 Burnig Behaviour: Class 1

EN 13501-1, :B-s1, d0

EN ISO 69406941

USA Calif.Bull 117 June 2013

MED/3.21 – Bedding components

MED/3.19 – Drapiers, Curtains and other

Suspended textile materials and film

MED/3.20 – Upholstered furniture

FAR. 25853 Classification: yes

Manutenzione/Maintenance
Usare con regolarità l’aspiratore a 

beccuccio liscio, senza spazzolare

Use the vacuum – cleaner with smooth spout

regularity, don’t brush

Tessuto riciclabile/Recyclable fabric

Differenza di colore/Colour Matching 
Lievi differenze tra i coloranti sono 

considerate normali 

Slight differences between dyeing loys are 

considered normal

Collezione/Range

Screen/Screens:
K-WORD

T-LEG

YOU-ECO

SILENCE

Sedute/Seatings:
UNDECIDED

VOGUE              

MERCURY

BIOS

ENERGY             

CROSS               

ACTIVE              

OVER                 

BLOG                 

ITALY                  

SLIDE

BODY    

LASER

PLAY 

BANNER

BRIDGE

KORI

BAGUE

VENUS

CUP

MADISON

Rev.01_17.02.20_MB/NT

Made in Italy
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.X10
Giallo
Yellow

.X7
Arancio
Orange

.X29*
Rosso
Red

.X13
Viola

Violet

.X14
Bordeaux
Bordeaux

.X15
Celeste
Heavenly

.X17
Avion
Avion

.X18
Indaco
Indigo

.X4
Azzurro
Sky-blue

.X21
Turchese
Turquoise

.X24
Sahara
Sahara

.X25
Beige
Beige

.X3
Grigio chiaro
Pale grey

.X28
Grigio scuro
Dark grey

.X1
Nero
Black

Xtreme

* Nota bene: Non disponibile per screen SILENCE
Take note: Not available for sceen SILENCE collection
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Manutenzione/Maintenance
Usare con regolarità l’aspiratore a beccuccio 

liscio, senza spazzolare

Use the vacuum – cleaner with smooth spout

regularity, don’t brush

Tessuto riciclato/Recycled fabric

Tessuto riciclabile/Recyclable fabric

Differenza di colore/Colour Matching 
Lievi differenze tra i coloranti sono considerate 

normali 

Slight differences between dyeing loys are 

considered normal

Composizione/Composition
100% Poliestere FR (Riciclato)  

100% Polyester FR (Recycled)  

Peso/Weight
gr/mtl 470 ± 10%

gr/Im 470 ± 10%

Altezza/Height
cm 140 cm ± 2%

Lunghezza Pezze/Piece length

mt 55 ± 5%

Im 55 ± 5%

Abrasione/Abrasion Test
(Martindale) UNI EN ISO 12947:2000

60.000 cicli ± 20%

(Martindale) UNI EN ISO 12947:2000

60.000 turns ± 20%

Solidità alla luce/Lightfastness
(Xenotest) UNI EN ISO 105 B02

5 ± 1

Resistenza al fuoco/Flammability certificates 
Classe 1

B1 DIN 4102

M1

NF D 60-013:2006 AM18

BS 5852 Crib 5 using a CM Foam 35 kg/cu.m

EN 1021 Part.1-2 using a CM Foam 35 Kg/cu.m

USA Calif.Bull 117 June 2013

IMO RES.A 563 (14) – Draperies, Curtains

IMO RES.A 652 (16) TPF Code MSC 61 (67)

Annex 1 Part 8 – FR PU flexible foam,

35 kg/cu.m

Convert

Rev.01_17.02.20_MB/NT

Collezione/Range

Sedute/Seatings:
UNDECIDED

Made in Italy
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.C2051
Giallo
Yellow

.C2103
Arancio
Orange

.C2151
Magenta
Magenta

.C2201
Rosso
Red

.C2203
Bordeaux 
Bordeaux

.C2206
Porpora
Purple

.C2251
Rosa scuro
Dark pink

.C2252
Viola scuro
Dark purple

.C2301
Blu scuro
Dark Blue

.C2303
Blu notte
Night blue

.C2307
Grigio scuro
Dark grey

.C2308

Blu
Blue

.C2309
Viola
Violet

.C2351
Celeste
Heavenly

.C2357
Azzurro

Light blue

.C2358
Cenere
Ash

.C2402
Ottanio
Teal

.C2451
Verde oliva
Olive green

.C2552
Marrone grigio
Grey brown

.C2459
Smeraldo
Emerald

.C2503
Sabbia
Sand

.C2504
Beige
Beige

.C2509
Sabbia chiaro
Pale sand

.C2510
Marrone chiaro
Light brown

.C2555
Ruggine
Rust

.C2556
Marrone scuro
Dark brown

.C2557
Marrone
Brown

.C2602
Grigio chiaro
Light grey

.C2603
Grigio
Grey

.C2452
Verde muschio
Green moss

.C2604
Grigio scuro
Dark grey

.C2612
Bianco sporco
Dirty white

.C2651
Nero
Black

.C999
Bianco
White

Convert
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Xtreme Plus

Composizione/Composition
100% Poliestere ignifugo riciclato

Non contiene metalli pesanti nei coloranti.

100% Recycled flame retardant Polyester

It does not contain heavy metals in the dyes.

Peso/Weight
g/m2 ±5% (435g/lfd.M. ±5%) 

310

Larghezza/Width
140 cm

Solidità alla luce/Lightfastness
ISO 105 - B02:2014

6

Resistenza al fuoco/Flammability certificates 
BS EN 1021 – 1:2014 (test sulle sigarette)

BS EN 1021 2:2014 (match test)

BS 7176:2007 Low Hazard

BS 5852:2006 Section 4 Ignition Source 5

BS 7176:2007 Medium Hazard

DIN 4102 B1

UNI 8456 & UNI 9174 Classe 1

Nota: L’infiammabilità dipende dalla schiuma 

utilizzata./Note: flammability depends on the 

foam used .

Abrasione/Abrasion Test
UNI EN ISO 12947:2000 

100.000 cicli Martindale

Solidità colori allo sfregamento a 

umido/Colour fastness to wet rubbing
ISO 105 – X12:2002

4-4

Solidità colori allo sfregamento a secco/ 

Colour fastness to dry rubbing
ISO 105 – X12:2002

4-4

Collezione/Range

Sedute/Seatings :
ROCK

1/2 Rev.01_28.05.20_MB/MB

Made in Italy



.XP2
Celeste
Heavenly

.XP3
Grigio
Grey

.XP4
Azzurro
Sky-blue

.XP6
Rosso

Red

.XP5
Viola
Violet

.XP1
Nero
Black

Rev.01_28.05.20_MB/MB2/2
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Solidità colori allo sfregamento a 

umido/Colour fastness to wet rubbing
UNI EN ISO 105–X12 

4-5 grey scale

Solidità colori allo sfregamento a secco/ 

Colour fastness to dry rubbing
UNI EN ISO 105–X12 

4-5 grey scale

Core Dress

Composizione/Composition
100% PES

Peso/Weight
gr/m² 320

Altezza/Height

cm 140

Pilling

UNI EN ISO 12945-2 (da 1 a 5)

5

Abrasione/Abrasion Test
UNI EN ISO 12947:2

60.000 cicli

Solidità alla luce/Lightfastness
UNI EN ISO 105 B02

6/7 blue scale

Collezione/Range

Screen/Screens:
K-WORD

T-LEG

YOU-ECO

Rev.01_17.02.20_MB/NT

Sedute/Seatings: 
VOGUE

ENERGY

BLOG

BAGUE
MADISON

1/3



Core Dress
Manutenzione/Maintenance

Rev.01_17.02.20_MB/NT

Made in Italy

PENNA-Trattare tempestivamente con alcool 
denaturato puro incolore. Spazzolare 
successivamente con detergente neutro e lavare 
in lavatrice.
LATTE, BURRO, OLIO-Tamponare tempestivamente 
con carta assorbente. Spazzolare successivamente 
con detergente neutro e lavare in lavatrice.
BEVANDE-Sciacquare subito abbondantemente 
con acqua e sapone neutro. Lavare 
successivamente in lavatrice.
ADESIVI E CHEWINGUM-Indurire con ghiaccio, 
rimuovere i residui, applicare una soluzione 
lubrificante e lasciar asciugare. Se necessario 
ripetere l’operazione e lavare successivamente in 
lavatrice.
RESIDUI DI CIBO-Spazzolare con acqua e sapone 
neutro o con soluzione di acqua e alcool al 20%. 
Lavare successivamente in lavatrice.
AVVERTENZE GENERALI-I rimedi indicati risultano 
efficaci nel 90% dei casi. La mancanza di 
tempestività nell’azione rende la pulizia meno 
efficace, con conseguente permanenza di aloni.

PEN-Treat immediately using denatured colorless
alcohol. Brush then using neutral detergent and 
put in washing-machine.
MILK, BUTTER AND OIL-Absorb immediately using
blotting paper. Brush then using neutral detergent
and put in washing-machine.
DRINKS-Rinse immediately with abundant water 
and neutral soap. Put then in washing-machine.
ADHESIVES AND CHEWINGUM-Harden the stain
using some ice, remove the residues, apply a 
lubrificant solution and let it dry. If necessary, 
repeat the operation and put then in washing-
machine.
FOOD DEBRIS-Brush with water and neutral soap or 
with alcohol diluted in water at 20%. Put then in 
washing-machine.
GENERAL WARNINGS-The  remedies here explained

are effective in 90% of the cases. Lack of quick
action makes them less effective, leaving
consequently some permanent haloes.

2/3



.CR01
Bianco sporco
Dirty white

.CR02
Grigio chiaro
Light grey

.CR03
Glicine
Wisteria

.CR04
Viola scuro
Dark violet

.CR05
Grigio scuro
Dark grey

.CR06
Beige chiaro
Light beige

.CR07
Beige scuro
Dark beige

.CR08
Castoro
Beaver

.CR09
Marron
Brown

.CR10
Marrone scuro
Dark brown

.CR11
Giallo
Yellow

.CR12
Arancio
Orange

.CR13
Rosso
Red

.CR14
Rosa
Pink

.CR15
Viola
Violet

.CR16
Verde chiaro
Light green

.CR17
Smeraldo
Emerald

.CR18
Verde bosco
Forest green

.CR19
Blu scuro
Dark blue

.CR20
Muschio
Moss

.CR21
Celeste
Heavenly

.CR22
Viola scuro
Dark violet

.CR23
Blu scuro
Dark blue

.CR24
Blu notte
Night blue

.CR25
Nero
Black

.CR26
Rosa scuro
Dark rose

.CR27
Fucsia
Fuchsia

.CR28
Viola
Violet

.CR29
Iris
Iris

.CR30
Melanzana
Aubergine

Core Dress

Rev.01_17.02.20_MB/NT3/3



Composizione/Composition
100% Poliestere

100% Polyester

Peso/Weight
gr/m² 310

Altezza/Height

cm 140

Pilling

UNI EN ISO 12945-2 (da 1 a 5)

4

Abrasione/Abrasion Test
UNI EN ISO 12947:2000

60.000 cicli

Solidità alla luce/Lightfastness UNI EN ISO 105 B02

4 blue scale

Resistenza al fuoco/Flammability certificates 
BS 5852 punto 11 CRIB 5

EN 1021-2

UNI 9175 classe 1 IM

UNI 9177 classe 1

TB 117 sez.E – p.1 (California)

Solidità colori allo sfregamento a 

umido/Colour fastness to wet rubbing
UNI EN ISO 105–X12 

5 grey scale

Solidità colori allo sfregamento a secco/ 

Colour fastness to dry rubbing
UNI EN ISO 105–X12 

5 grey scale

Collezione/Range

Screen/Screens:
K-WORD

T-LEG

YOU-ECO

Sedute/Seatings: 
VOGUE

ENERGY

BLOG

BAGUE

MADISON

CUP

Rev.01_17.02.20_MB/NT1/3
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Manutenzione/Maintenance

Made in Italy

LAVAGGIO-Spolverare delicatamente e in caso di 
macchie lievi passare la superficie con un panno 
umido o con una soluzione di detergente neutro, 
risciacquando con acqua, senza strizzare. Lasciare 
asciugare al rovescio evitando l’esposizione diretta 
alla luce del sole. Stirare al rovescio a bassa 
temperatura. Per le macchie localizzate e più 
ostinate (olio, grasso, cosmetici, inchiostro, caffè, 
liquori, chewing-gum, ecc.) si consiglia di seguire le 
seguenti istruzioni: disciogliere tempestivamente la 
macchia con alcool etilico diluito (liquido incolore) 
in acqua al 20%, tamponare e trattare 
successivamente con una soluzione di detergente 
neutro, risciacquare bene.

WASHING-Dust gently and in case of light stains
pass the surface with a damp cloth or a neutral
detergent, rinse with water without squeezing. Let
the fabric dry inside out avoiding direct exposure
to the sunlight. Iron to the reverse at low 
temperature. The following instructions are 
recommended for small located and more 
obstinate stains (oil, fat, cosmetics, ink, coffee, 
liquor, chewing-gum, etc.): dissolve immediately
with clear ethylic alcohol diluted in water to 20%, 
dab and then treat with a neutral detergent
solution. Rinse abundantly.

2/3
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.CD01
Bianco
White

.CD02
Bianco sporco
Dirty white

.CD03
Sabbia
Sand

.CD04
Beige
Beige

.CD05
Grigio scuro
Dark grey

.CD06
Beige scuro
Dark beige

.CD07
Verde muschio
Moss green

.CD08
Marrone

Brown

.CD09
Verde oliva
Olive green

.CD10
Verde acido
Acid green

.CD11
Giallo
Yellow

.CD12
Arancio chiaro
Light orange

.CD13
Arancio
Orange

.CD14
Rosso
Red

.CD15
Viola
Violet

.CD16

Rosa scuro
Dark rose

.CD17
Celeste
Heavenly

.CR18
Azzurro
Blue-sky

.CD19
Blu
Blue

.CD20
Rosa antico
Antique pink

.CD21
Fucsia
Fuchsia

.CD22
Iris
Iris

.CD23
Violet
Violet

.CD24
Viola scuro
Dark violet

.CD25
Blu scuro
Dark blue

.CD26
Blu notte
Night blue

.CD27
Nero
Black

.CD28
Grigio scuro
Dark grey

.CD29
Grigio chiaro
Light grey

Rev.01_17.02.20_MB/NT3/3
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Core Tonic

Composizione/Composition
100% PES

Peso/Weight
gr/m² 330

Altezza/Height

cm 140

Pilling

UNI EN ISO 12945-2 (da 1 a 5)

5

Abrasione/Abrasion Test
UNI EN ISO 12947:2

60.000 cicli

Solidità alla luce/Lightfastness
UNI EN ISO 105 B02

6/7 blue scale

Resistenza al fuoco/Flammability certificates 
EN 1021-2

UNI 9175 classe 1 IM

Solidità colori allo sfregamento a 

umido/Colour fastness to wet rubbing
UNI EN ISO 105–X12 

4-5 grey scale

Solidità colori allo sfregamento a secco/ 

Colour fastness to dry rubbing
UNI EN ISO 105–X12 

4-5 grey scale

Collezione/Range

Screen/Screens:
K-WORD

T-LEG

YOU-ECO

Sedute/Seatings: 
VOGUE

ENERGY

BLOG

BAGUE

MADISON

CUP

Rev.01_17.02.20_MB/NT1/3



Core Tonic

Rev.01_17.02.20_MB/NT

Manutenzione/Maintenance

Made in Italy

PENNA-Trattare tempestivamente con alcool 
denaturato puro incolore. Spazzolare 
successivamente con detergente neutro e lavare 
in lavatrice.
LATTE, BURRO, OLIO-Tamponare tempestivamente 
con carta assorbente. Spazzolare successivamente 
con detergente neutro e lavare in lavatrice.
BEVANDE-Sciacquare subito abbondantemente 
con acqua e sapone neutro. Lavare 
successivamente in lavatrice.
ADESIVI E CHEWINGUM-Indurire con ghiaccio, 
rimuovere i residui, applicare una soluzione 
lubrificante e lasciar asciugare. Se necessario 
ripetere l’operazione e lavare successivamente in 
lavatrice.
RESIDUI DI CIBO-Spazzolare con acqua e sapone 
neutro o con soluzione di acqua e alcool al 20%. 
Lavare successivamente in lavatrice.
AVVERTENZE GENERALI-I rimedi indicati risultano 
efficaci nel 90% dei casi. La mancanza di 
tempestività nell’azione rende la pulizia meno 
efficace, con conseguente permanenza di aloni.

PEN-Treat immediately using denatured colorless
alcohol. Brush then using neutral detergent and 
put in washing-machine.
MILK, BUTTER AND OIL-Absorb immediately using
blotting paper. Brush then using neutral detergent
and put in washing-machine.
DRINKS-Rinse immediately with abundant water 
and neutral soap. Put then in washing-machine.
ADHESIVES AND CHEWINGUM-Harden the stain
using some ice, remove the residues, apply a 
lubrificant solution and let it dry. If necessary, 
repeat the operation and put then in washing-
machine.
FOOD DEBRIS-Brush with water and neutral soap or 
with alcohol diluted in water at 20%. Put then in 
washing-machine.
GENERAL WARNINGS-The  remedies here explained

are effective in 90% of the cases. Lack of quick
action makes them less effective, leaving
consequently some permanent haloes.
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.CT02
Beige scuro

Dark beige

.CT03
Grigio polvere
Powder grey

.CT04
Grigio
Grey

.CT05
Grigio scuro
Dark grey

.CT06
Beige chiaro
Light beige

.CT07
Beige
Beige

.CT08
Beige scuro
Dark beige

.CT09
Castoro
Beaver

.CT10
Marron
Brown

.CT11
Giallo
Yellow

.CT12
Arancio
Orange

.CT13
Rosso
Red

.CT14
Magenta
Magenta

.CT15
Borgogna
Burgundy

.CT16
Verde chiaro
Light green

.CT17
Smeraldo
Emerald

.CT18
Verde bosco
Forest green

.CT19
Blu jeans
Blue jeans

.CT20
Verde muschio
Moss green

.CT21
Celeste
Heavenly

.CT22
Blu scuro
Dark blue

.CT23
Blu
Blue

.CT24
Blu notte
Night blue

.CT25
Nero
Black

.CT26
Rosa scuro
Dark rose

.CT27
Iris
Iris

.CT28
Viola
Violet

.CT29
Viola scuro
Dark violet

.CT30
Viola nero
Purple black

Core Tonic
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Core Intense

Composizione/Composition
63% PU - 29% COT – 8% PES

Peso/Weight
gr/m² 480

Altezza/Height

cm 140

Abrasione/Abrasion Test
UNI EN ISO 12947:2

150.000 cicli

Solidità alla luce/Lightfastness
UNI EN ISO 105 B02

5/6 blue scale

Resistenza al fuoco/Flammability certificates 
BS 5852 CRIB 5

BS 5852-1 PART I

IMO resolution A.652 (16): 1989

EN 1021-1

EN 1021-2

UNI 9175 CLASSE 1 IM

TB 117: 2013

Solidità colori al sudore/Colour fastness to sweat
UNI EN ISO 105-E04

4/5 grey scale

Resistenza alle flessioni/Bending strenght
UNI 4818-13

150.000 cicli

Resistenza alla trazione/Tensile strenght
UNI EN ISO 1421

Long. 450 N/50 mm

Trasv. 400 N/50 mm

Allungamento a rottura/Elongation at break
UNI EN ISO 1421

Long. 10%

Trasv. 20%

Resistenza alla lacerazione/Tear strenght
UNI EN ISO 9073-4

Long. 35 N

Trasv. 35 N

Collezione/Range

Screen/Screens:
K-WORD

T-LEG

YOU-ECO

Sedute/Seatings: 
VOGUE

ENERGY

BLOG

BAGUE

MADISON

Rev.01_17.02.20_MB/NT1/3



Core Intense

Rev.01_17.02.20_MB/NT

Manutenzione/Maintenance

Made in Italy

LAVAGGIO-Spolverare delicatamente e in caso di 
macchie lievi passare la superficie con un panno 
umido o con una soluzione di detergente neutro, 
risciacquando con acqua, senza strizzare. Lasciare 
asciugare al rovescio evitando l’esposizione diretta 
alla luce del sole. Stirare al rovescio a bassa 
temperatura. Per le macchie localizzate e più 
ostinate (olio, grasso, cosmetici, inchiostro, caffè, 
liquori, chewing-gum, ecc.) si consiglia di seguire le 
seguenti istruzioni: disciogliere tempestivamente la 
macchia con alcool etilico diluito (liquido incolore) 
in acqua al 20%, tamponare e trattare 
successivamente con una soluzione di detergente 
neutro, risciacquare bene.
AVVERTENZE GENERALI-I colori chiari, non devono 
essere messi a contatto con tessuti e capi 
d’abbigliamento trattati con coloranti non fissati, o 
con scarse solidità di tintura, onde evitare macchie 
ed aloni di coloranti di cui non possiamo garantire 
la pulitura.

WASHING-Dust gently and in case of light stains
pass the surface with a damp cloth or a neutral
detergent, rinse with water without squeezing. Let
the fabric dry inside out avoiding direct exposure
to the sunlight. Iron to the reverse at low 
temperature. The following instructions are 
recommended for small located and more 
obstinate stains (oil, fat, cosmetics, ink, coffee, 
liquor, chewing-gum, etc.): dissolve immediately

with clear ethylic alcohol diluted in water to 20%, 
dab and then treat with a neutral detergent
solution. Rinse abundantly.
GENERAL WARNINGS-To avoid permanent stains, 
the lighter colours of the article should not be 
brought into contact with textiles and clothing
coloured with unfixed dyes. We cannot guarantee
the ability to remove unknown dyes from light 
coloured product.
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.CV01
Bianco

White

.CV02
Sabbia
Sand

.CV03
Tortora
Turtledove

.CV04
Marrone
Brown

.CV05
Verde muschio
Moss green

.CV06
Marrone
Brown

.CV07
Melanzana
Aubergine

.CV08
Prugna
Plum

.CV09
Verde acido
Acid green

.CV10
Giallo
Yellow

.CV11
Arancio
Orange

.CV12
Rosso
Red

.CV13
Magenta
Magenta

.CV14
Viola chiaro
Light violet

.CV15
Viola scuro
Dark violet

.CV16
Rosa scuro
Dark rose

.CV17
Celeste
Heavenly

.CV18
Azzurro
Blue-sky

.CV19
Blu
Blue

.CV20
Blu scuro

Dark blu

.CV21
Blu notte

Night blue

.CV22
Nero

Black

.CV23
Nero grafite
Black graphite

.CV24
Grigio

Grey

Core Intense
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GB 50222 B1 with treatment

ÖNORM B1 / Q1

* Per superare questo test è necessario un 

trattamento ritardante di fiamma.

To pass this test flame retardant treatment is

necessary.

Stiamo cercando alternative più rispettose 

dell'ambiente, ma per ora il finisher esterno 

può utilizzare un trattamento contenente 

ritardanti di fiamma a base di alogeni.

We are looking into more environmental

friendly alternatives but for now the external

finisher may use a treatment containing

halogen based flame retardants.

Solidità colori allo sfregamento a 

umido/Colour fastness to wet rubbing
ISO 105–X12 

3-5 grey scale

Solidità colori allo sfregamento a secco/ 

Colour fastness to dry rubbing
ISO 105–X12 

4-5 grey scale

Composizione/Composition
100% lana vergine

100% new wool

Peso/Weight
± 840 gr/mtl

± 840 g/lm

Altezza/Height
cm 150 

59 inches

Pilling
UNI EN ISO 12945 (da 1 a 5)

3

Abrasione/Abrasion Test
UNI EN ISO 12947:2000 

45.000 cicli

Solidità alla luce/Lightfastness
ISO 105 B02

5/7 blue scale

Resistenza al fuoco/Flammability certificates 
AS/NZS 1530.3

BS 5852 Crib 5

BS 5852 part 1

BS 5867 part 2 type B

EN 1021-1/2

EN 13501B, s1, d0 – glued

EN 13501B, s2, d0 with treatment*

IMO FTP code 2010: part 8

NF D 60 013

NFPA 260

SN 198 898 5.3 with treatment

UNI 9175 1IM

US Cal. Bull. 117-2013

Collezione/Range

Screen/Screens:
K-WORD

T-LEG

YOU-ECO

HINOKI

Divina 3 Melange

Rev.01_17.02.20_MB/NT1/4



Divina 3 Melange

Rev.01_17.02.20_MB/NT

Manutenzione/Maintenance

PULIZIA - Aspirare frequentemente, idealmente 
ogni settimana. Rimuovere le macchie non 
appena si verificano, con acqua calda pulita o 
acqua gassata. Si prega di essere consapevoli del 
fatto che la rimozione delle macchie causerà 
un'area più scura quando le fibre di lana si alzano 
quando esposte all'acqua. Questo può essere 
ridotto solo dalla delicata nebulizzazione 
dell'acqua sull'intero mobile. Estrarre quando è 
necessario pulire. Evitare l'uso di vapore.

CLEANING-Vacuum clean frequently, ideally every
week. Remove stains as soon as they occur, with 
clean warm water or sparkling water. Please be 
aware that stain removal will cause a darker area 
as the wool fibers rise when exposed to water. This
can only be reduced by gentle atomizing water 
over the entire furniture. Extraction clean when

necessary. Avoid using steam.

Caratteristiche tecniche del tessuto/Technical 

characteristics of the fabric

LA LANA È UNA RISORSA RINNOVABILE/WOOL 
IS A RENEWABLE RESOURCE

LA LANA È MOLTO CONFORTEVOLE PERCHÉ 
LA SUA ABILITÀ DI ASSORBERE / DARE UMIDITÀ 
/WOOL IS VERY COMFORTABLE BECAUSE OF 
ITS ABILITY TO ABSORB/GIVE OFF HUMIDITY

LA LANA È FIAMMA RITARDANTE/WOOL IS 
FLAME RETARDANT

LA LANA È BIODEGRADABILE /WOOL IS 
BIODEGRADABLE

LA LANA È NATURALMENTE RESISTENTE /WOOL 
IS NATURALLY SOIL RESISTANT

SI MANTIENE NEL TEMPO/WOOL AGES WITH 

GRACE

2/4



.KM227
Sabbia
Sand 

.KM237
Beige
Beige

.KM821
Ottanio
Teal

.KM120
Bianco
White

.KM527
Mattone
Brick

.KM517
Pesca 
Peach

.KM871
Verde bosco
Green forest

.KM547
Arancio
Orange

.KM571
Arancio scuro
Dark orange

.KM367
Nero-pesca
Black-peach

.KM147
Grigio
Grey

.KM647
Glicine
Wisteria

.KM731
Celeste
Heavenly

.KM747
Lilla
Lilac

.KM757
Blu
Blue

.KM787
Viola
Violet

.KM777
Blu notte
Night blue

.KM917
Salvia
Sage

.KM937
Verde chiaro
Light green

.KM967
Smeraldo
Emerald

.KM977
Verde bottiglia
Green bottle

.KM620
Fucsia
Fuchsia

.KM617
Rosa
Rose

.KM557
Porpora
Purple

.KM260
Marrone chiaro
Light brown

.KM677
Nero-rosa
Black-rose

.KM277
Nero-beige
Black-beige

.KM170
Grafite
Graphite

.KM687
Nero-glicine
Black-wisteria

.KM180
Nero
Black

.KM467
Nero-lime
Black-lime

.KM471
Nero-giallo
Black-yellow

.KM427
Lime
Lime

.KM457
Giallo
Yellow

.KM567
Rosso
Red

.KM280
Marrone
Brown

Divina 3 Melange
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.KM581
Nero-fucsia
Black-fuchsia

.KM597
Nero-rosso
Black-red

Divina 3 Melange

Rev.01_17.02.20_MB/NT4/4



Collezione/Range

Screen/Screens:
K-WORD

Sedute/Seatings:
VOGUE

* Per superare questo test è necessario un 

trattamento ritardante di fiamma.

To pass this test flame retardant treatment is

necessary.

Stiamo cercando alternative più rispettose 

dell'ambiente, ma per ora il finisher esterno 

può utilizzare un trattamento contenente 

ritardanti di fiamma a base di alogeni. 

We are looking into more environmental

friendly alternatives but for now the external

finisher may use a treatment containing

halogen based flame retardants.

Solidità colori allo sfregamento a 

umido/Colour fastness to wet rubbing
ISO 105–X12 

4-5 grey scale

Solidità colori allo sfregamento a secco/ 

Colour fastness to dry rubbing
ISO 105–X12 

4-5 grey scale

Composizione/Composition
90% lana vergine, pettinata, 10% nylon

90% new wool, worsted, 10% nylon

Peso/Weight
510 gr/mtl

510 g/Im

Altezza/Height
cm 140

55 inches

Pilling
ISO 12945 (da 1 a 5)

4

Abrasione/Abrasion Test
EN ISO 12947:2 

50.000 cicli

Solidità alla luce/Lightfastness
ISO 105 B02

6/7 blue scale

Resistenza al fuoco/Flammability certificates 
AS / NZS 3837 class 2

BS 5852 Crib 5 with treatment*

BS 5852 part 1

EN 1021-1/2

GB 50222 B1 with treatment*

IMO FTP Code 2010: Part 8

NF D 60 013

NFPA 260

SN 198 898 5.3 with treatment*

UNI 9175 1IM

US Cal. Bull. 117-2013

ÖNORM B1 / Q1

Basel

Rev.01_17.02.20_MB/NT1/3



Basel

Rev.01_17.02.20_MB/NT

Manutenzione/Maintenance

PULIZIA - Aspirare frequentemente, idealmente 
ogni settimana. Rimuovere le macchie non 
appena si verificano, con acqua calda pulita o 
acqua gassata. Estrarre quando è necessario 
pulire. 

CLEANING-Vacuum clean frequently, ideally every
week. Remove stains as soon as they occur, with 
clean warm water or sparkling water. Extraction
clean when necessary. 

Caratteristiche tecniche del tessuto/Technical 

characteristics of the fabric

LA LANA È UNA RISORSA RINNOVABILE/WOOL 
IS A RENEWABLE RESOURCE

LA LANA È MOLTO CONFORTEVOLE PERCHÉ 
LA SUA ABILITÀ DI ASSORBERE / DARE UMIDITÀ 
/WOOL IS VERY COMFORTABLE BECAUSE OF 
ITS ABILITY TO ABSORB/GIVE OFF HUMIDITY

LA LANA È FIAMMA RITARDANTE/WOOL IS 
FLAME RETARDANT

LA LANA È BIODEGRADABILE /WOOL IS 
BIODEGRADABLE

LA LANA È NATURALMENTE RESISTENTE /WOOL 
IS NATURALLY SOIL RESISTANT

SI MANTIENE NEL TEMPO/WOOL AGES WITH 
GRACE

2/3



.KB127 .KB123 .KB183 .KB187 .KB186 .KB189

.KB129 .KB126 .KB121 .KB181

Basel

Rev.01_17.02.20_MB/NT3/3



Solidità colori allo sfregamento a 

umido/Colour fastness to wet rubbing
UNI EN ISO 105–X12 

4-5 grey scale

Solidità colori allo sfregamento a secco/ 

Colour fastness to dry rubbing
UNI EN ISO 105–X12 

4-5 grey scale

Composizione/Composition
100% lana vergine, pettinata

100% new wool, worsted

Peso/Weight
690 gr/mtl

690 g/Im 

Altezza/Height
cm 140 

55 inches

Pilling
UNI EN ISO 12945-2 (da 1 a 5)

3-4

Abrasione/Abrasion Test
UNI EN ISO 12947

75-100.000 cicli (dipende dal colore)

Solidità alla luce/Lightfastness
UNI EN ISO 105 B02

6-7 blue scale

4-5 Colore 110 

Resistenza al fuoco/Flammability certificates 
EN 1021-1/2

DIN 4102 B2

ÖNORM B1 / Q1 NF D 60013

UNI 9175/ UNI 9176, 1IM

US Call. Bull. 117-2013 NFPA 260

IMO FTP Code 2010: Part 8

Crib 5, quando protetto da fiamma/Crib 5, 

when flame protected

Nessun uso di ritardanti di fiamma 

bromurati/No use of brominated flame

retardants

Collezione/Range

Sedute/Seatings:
VOGUE

Molly 2

Rev.01_17.02.20_MB/NT1/3



Molly 2

Rev.01_17.02.20_MB/NT

Manutenzione/Maintenance
Aspirazione e lavaggio a secco./Vacuuming

and dry cleaning.

Caratteristiche tecniche del tessuto/Technical 

characteristics of the fabric

LA LANA È UNA RISORSA RINNOVABILE/WOOL 
IS A RENEWABLE RESOURCE

LA LANA È MOLTO CONFORTEVOLE PERCHÉ 
LA SUA ABILITÀ DI ASSORBERE / DARE UMIDITÀ 
/WOOL IS VERY COMFORTABLE BECAUSE OF 
ITS ABILITY TO ABSORB/GIVE OFF HUMIDITY

LA LANA È FIAMMA RITARDANTE/WOOL IS 
FLAME RETARDANT

LA LANA È BIODEGRADABILE /WOOL IS 
BIODEGRADABLE

LA LANA È NATURALMENTE RESISTENTE /WOOL 
IS NATURALLY SOIL RESISTANT

SI MANTIENE NEL TEMPO/WOOL AGES WITH 
GRACE

2/3



.KY116 .KY114 .KY110 .KY122 .KY112 .KY194

.KY160 .KY154 .KY196 .KY192 .KY166 .KY164

.KY190 .KY170 .KY152

Molly 2

Rev.01_17.02.20_MB/NT3/3



Solidità colori allo sfregamento a 

umido/Colour fastness to wet rubbing
UNI EN ISO 105–X12 

3-5 grey scale

Solidità colori allo sfregamento a secco/ 

Colour fastness to dry rubbing
UNI EN ISO 105–X12 

4-5 grey scale

Composizione/Composition
95% lana vergine, pettinata, 5% nylon

95% new wool, worsted, 5% nylon

Peso/Weight
435 gr/mtl

435 g/Im

Altezza/Height
cm 140

55 inches

Pilling
UNI EN ISO 12945-2 (da 1 a 5)

4

Abrasione/Abrasion Test
UNI EN ISO 12947

50.000 cicli

Solidità alla luce/Lightfastness
UNI EN ISO 105 B02

5-7 blue scale

Resistenza al fuoco/Flammability certificates 
BS 5852 part 1

DIN 4102 B2

EN 1021-1/2

IMO FTP Code 2010: Part 8

NF D 60 013

UNI 9175 1IM

US Cal. Bull. 117-2013

ÖNORM B1 / Q1

Collezione/Range

Sedute/Seatings:
UNDECIDED

Forest Nap

Rev.01_17.02.20_MB/NT1/3



Manutenzione/Maintenance

Aspirazione e lavaggio a secco./Vacuuming and 

dry cleaning. 

Forest Nap

Rev.01_17.02.20_MB/NT

Caratteristiche tecniche del tessuto/Technical 

characteristics of the fabric

LA LANA È UNA RISORSA RINNOVABILE/WOOL 
IS A RENEWABLE RESOURCE

LA LANA È MOLTO CONFORTEVOLE PERCHÉ 
LA SUA ABILITÀ DI ASSORBERE / DARE UMIDITÀ 
/WOOL IS VERY COMFORTABLE BECAUSE OF 
ITS ABILITY TO ABSORB/GIVE OFF HUMIDITY

LA LANA È FIAMMA RITARDANTE/WOOL IS 
FLAME RETARDANT

LA LANA È BIODEGRADABILE /WOOL IS 
BIODEGRADABLE

LA LANA È NATURALMENTE RESISTENTE /WOOL 
IS NATURALLY SOIL RESISTANT

SI MANTIENE NEL TEMPO/WOOL AGES WITH 
GRACE

2/3



.KN102
Rosa cipria
Powder pink

.KN952
Verde oliva
Olive green

.KN252
Mattone
Brick

.KN912
Acqua marina
Sea water

.KN992
Smeraldo
Emerald

.KN782
Blu
Blue

.KN792
Blu notte
Night blue

.KN752
Celeste
Heavenly

.KN512
Rosa
Rose

.KN552
Arancio
Orange

.KN112
Grigio
Grey

.KN282
Marrone
Brown

.KN612
Glicine
Wisteria

.KN182
Antracite
Anthracite

.KN212
Sabbia
Sand

.KN452
Lime
Lime

.KN192
Nero
Black

.KN692
Viola
Violet

Forest Nap

Rev.01_17.02.20_MB/NT3/3



Collezione/Range

Screen/Screens:
K-WORD

T-LEG

YOU-ECO

HINOKI

GB 50222 B1 with treatment

* Per superare questo test è necessario un 

trattamento ritardante di fiamma.

To pass this test flame retardant treatment is

necessary.

Stiamo cercando alternative più rispettose 

dell'ambiente, ma per ora il finisher esterno 

può utilizzare un trattamento contenente 

ritardanti di fiamma a base di alogeni.

We are looking into more environmental

friendly alternatives but for now the external

finisher may use a treatment containing

halogen based flame retardants.

Solidità colori allo sfregamento a 

umido/Colour fastness to wet rubbing
ISO 105–X12 

3-5 grey scale

Solidità colori allo sfregamento a secco/ 

Colour fastness to dry rubbing
ISO 105–X12 

4-5 grey scale

Assorbimento acustico/Sound absorption
0.60/Class C (flat), 0.70/Class C (waved) EN 

ISO 354

Airflow
678 Pa s/m EN 29053

Composizione/Composition
100% lana vergine

100% new wool

Peso/Weight
gr/mtl. 840

g/Im. 840

Altezza/Height
150 cm

59 inches

Pilling
UNI EN ISO 12945 (da 1 a 5)

3

Abrasione/Abrasion Test
(Martindale rubs) EN ISO 12947

45.000 cicli

Solidità alla luce/Lightfastness
ISO 105 B02

5/7 blue scale

Resistenza al fuoco/Flammability certificates 
AS / NZS 1530.3

BS 5852 Crib 5

BS 5852 part 1

BS 5867 part 2 type B

EN 1021-1/2

EN 13501, s1, d0, glued

EN 13501, s2, d0 with treatment*

IMO FTP Code 2010: Part 8

NF D 60 013

NFPA 260

SN 198 898 5,3 with treatment

UNI 9175 1IM

USA Cal. Bull. 117-2013

ÖNORM B1/ Q1

Divina 3

Rev.01_17.02.20_MB/NT

Sedute/Seatings:
UNDECIDED

BAGUE
CUP

1/4



Divina 3

Rev.01_17.02.20_MB/NT

Manutenzione/Maintenance

PULIZIA - Aspirare frequentemente, idealmente 
ogni settimana. Rimuovere le macchie non 
appena si verificano, con acqua calda pulita o 
acqua gassata. Si prega di essere consapevoli del 
fatto che la rimozione delle macchie causerà 
un'area più scura quando le fibre di lana si alzano 
quando esposte all'acqua. Questo può essere 
ridotto solo dalla delicata nebulizzazione 
dell'acqua sull'intero mobile. Estrarre quando è 
necessario pulire. Evitare l'uso di vapore.

CLEANING-Vacuum clean frequently, ideally every
week. Remove stains as soon as they occur, with 
clean warm water or sparkling water. Please be 
aware that stain removal will cause a darker area 
as the wool fibers rise when exposed to water. This
can only be reduced by gentle atomizing water 
over the entire furniture. Extraction clean when

necessary. Avoid using steam.

Caratteristiche tecniche del tessuto/Technical 

characteristics of the fabric

LA LANA È UNA RISORSA RINNOVABILE/WOOL 
IS A RENEWABLE RESOURCE

LA LANA È MOLTO CONFORTEVOLE PERCHÉ 
LA SUA ABILITÀ DI ASSORBERE / DARE UMIDITÀ 
/WOOL IS VERY COMFORTABLE BECAUSE OF 
ITS ABILITY TO ABSORB/GIVE OFF HUMIDITY

LA LANA È FIAMMA RITARDANTE/WOOL IS 
FLAME RETARDANT

LA LANA È BIODEGRADABILE /WOOL IS 
BIODEGRADABLE

LA LANA È NATURALMENTE RESISTENTE /WOOL 
IS NATURALLY SOIL RESISTANT

SI MANTIENE NEL TEMPO/WOOL AGES WITH 
GRACE

2/4



.KD462
Giallo scuro
Dark yellow

.KD684
Viola
Violet 

.KD691
Castoro
Beaver

.KD171
Grigio fumo
Smoked grey

.KD173
Grigio
Grey

.KD676
Lilla
Liliac

.KD191
Nero
Black

.KD154
Grigio scuro 
Dark grey

.KD384
Olmo bruno
Natural elm

.KD181
Grafite
Graphite

.KD426
Giallo
Yellow

.KD356
Marrone chiaro
Light brown

.KD393
Marrone
Brown

.KD236
Sahara
Sahara

.KD224
Beige
Beige

.KD334
Ocra
Ochre

.KD246
Bronzo
Bronze

.KD106
Bianco
White

.KD346
Terra di Siena
Sienna

.KD444
Carota
Carrot

.KD636
Magenta
MAgenta

.KD376
Melanzana
Aubergine

.KD696
Prugna
Plum

.KD692
Viola
Violet

.KD623
Aragosta
Lobster

.KD626
Rosa
Rose

.KD562
Arancio scuro
Dark orange

.KD662
Fucsia
Fuchsia

.KD666
Viola chiaro
Dark violet

.KD542
Arancio
Orange

.KD652
Rosa cipria
Powder rose

.KD671
Borgogna
Burgundy

.KD526
Arancio chiaro
Light orange

.KD536
Arancio cadmio
Cadmium orange

.KD552
Ruggine
Rust

.KD584
Rame
Copper

Divina 3

Rev.01_17.02.20_MB/NT3/4



.KD836
Celeste chiaro
Light sky blue

.KD742
Celeste
Sky blue 

.KD712
Acquamarina
Aquamarine

.KD686
Viola elettrico 
Electric violet

.KD782
Viola chiaro
Light violet

.KD944
Verde oliva
Olive green

.KD984
Verde muschio
Moss green

.KD791
Blu notte
Night blu

.KD846
Verde chiaro
Light green

.KD856
Salvia
Sage

.KD793
Carbone
Coal

.KD886
Verde militare
Military green

.KD876
Verde bosco
Green forest

.KD893
Ottanio
Teal

.KD936
Verde acido
Acid green

.KD922
Smeraldo
Emerald

.KD826
Azzurro
Light blue

.KD956
Verde chiaro
Light green

.KD966
Verde
Green

.KD756
Blu
Blue 

Divina 3

Rev.01_17.02.20_MB/NT4/4



Solidità colori allo sfregamento a 

umido/Colour fastness to wet rubbing
ISO 105–X12 

4-5 grey scale

Solidità colori allo sfregamento a secco/ 

Colour fastness to dry rubbing
ISO 105–X12 

4-5 grey scale

Composizione/Composition
90% lana vergine, pettinata, 10% nylon

90% new wool, worsted, 10% nylon

Peso/Weight
960 gr/mtl

960 g/Im

Altezza/Height
cm 140 ±

55 inches

Pilling
UNI EN ISO 12945-2 (da 1 a 5)

3-4

Abrasione/Abrasion Test
UNI EN ISO 12947:2000 

60.000 cicli

Solidità alla luce/Lightfastness
UNI EN ISO 105 B02

5-7 blue scale

Resistenza al fuoco/Flammability certificates 
AS/NSZ 1530.3

BS 5852 Crib 5 with treatment

BS 5852 ignition source 3

BS 5852 Part 1

EN 1021-1/2

IMO FTP Code 2010: Part 8

NF D 60 013

SN 198 898 5.3 with treatment

UNI 9175 1IM

US Cal. Bull. 117-2013

Collezione/Range

Sedute/Seatings:
VOGUE

Twill Weave

Rev.01_17.02.20_MB/NT1/3



Manutenzione/Maintenance

Aspirazione e lavaggio a secco./Vacuuming and 

dry cleaning.

Twill Weave

Rev.01_17.02.20_MB/NT

Caratteristiche tecniche del tessuto/Technical 

characteristics of the fabric

LA LANA È UNA RISORSA RINNOVABILE/WOOL 
IS A RENEWABLE RESOURCE

LA LANA È MOLTO CONFORTEVOLE PERCHÉ 
LA SUA ABILITÀ DI ASSORBERE / DARE UMIDITÀ 
/WOOL IS VERY COMFORTABLE BECAUSE OF 
ITS ABILITY TO ABSORB/GIVE OFF HUMIDITY

LA LANA È FIAMMA RITARDANTE/WOOL IS 
FLAME RETARDANT

LA LANA È BIODEGRADABILE /WOOL IS 
BIODEGRADABLE

LA LANA È NATURALMENTE RESISTENTE /WOOL 
IS NATURALLY SOIL RESISTANT

SI MANTIENE NEL TEMPO/WOOL AGES WITH 
GRACE

2/3



.KW550
Rame
Copper

.KW940
Verde terra
Green earth

.KW530
Terra Pozzuoli
Pozzuoli earth

.KW620
Ematite argilla
Clay haematite

.KW440
Realgar
Realgar

.KW990
Malachite (S)
Malachite (D)

.KW960
Malachite (M)
Malachite (M)

.KW840
Malachite (C)
Malachite (L)

.KW570
Cinabro
Cinnabar

.KW430
Oro
Gold

.KW280
Lac indiano
Indian lac

.KW230
Orpiment
Orpiment

.KW790
Indaco
Indigo

.KW160
Cromite
Chromite

.KW750
Azzurrite (C)
Azurite (L)

.KW780
Azzurrite (S)
Azurite (D)

.KW120
Alabastro
Alabaster

.KW110
Rosa deserto
Gypsum rosette

.KW190
Grafite
Graphite

Twill Weave

Rev.01_17.02.20_MB/NT3/3



UNI 9175 1IM
US Cal. Bull. 117-2013
ÖNORM A3800-B2-B3825-Q1 UK

* Per superare questo test è necessario un 
trattamento ritardante di fiamma.
To pass thistest flameretardanttreatment
isnecessary.
Stiamo cercando alternative più rispettose 
dell'ambiente, ma per ora il finisher esterno 
può utilizzare un trattamento contenente 
ritardanti di fiamma a base di alogeni.
Weare lookingintomore
environmentalfriendlyalternativesbutfor
nowthe externalfinisher mayuse a treatment 
containinghalogenbasedflameretardants.

Solidità colori allo sfregamento a 
umido/Colour fastness to wet rubbing
ISO 105–X12 
4-5 grey scale (scala 1-5/scale 1-5)

Solidità colori allo sfregamento a secco/ 
Colour fastness to dry rubbing
ISO 105–X12 
4-5 grey scale (scala 1-5/scale 1-5)

Resistenza al flusso d'aria/ Air flow resistance
EN ISO 354
0,60/Class C 

Assorbimento/ Absorption
EN 29053
678 Pa s/ m

Composizione/Composition
100% lana nuova
100% new wool

Peso/Weight
840 g/lin.m

Altezza/Height
150 cm 
59 inches

Pilling
EN ISO 12945 (scala 1-5/scale 1-5)
3

Abrasione/Abrasion Test
(Martindale rubs) EN ISO 12947
45.000 cicli/cycles

Solidità alla luce/Lightfastness
EN ISO 105-B02
5/6 blue scale (scala 1-8/scale 1-8)

Resistenza al fuoco/Flammability certificates 
AS/NZS 1530.3
BS 5852 Crib 5
BS 5852 Part  1
BS 5867 Part 2 type B
EN 1021-1/2
EN 13501 B, s1, d0 – glued
EN 13501 B, s1, d0 with treatment*
GB 50222 B1 with treatment*
IMO FTP Code 2010:Part 8
NF D 60 013
NFPA 260
SN 198 898 5.3 with treatment*

Collezione/Range

HINOKI

Divina MD

Rev.01_26.05.20_MB/IB



Manutenzione/Maintenance

PULIZIA - Aspirare frequentemente, idealmente 
ogni settimana. Rimuovere le macchie non 
appena si verificano, con acqua calda pulita o 
acqua gassata. Si prega di essere consapevoli del 
fatto che la rimozione delle macchie causerà 
un'area più scura quando le fibre di lana si alzano 
quando esposte all'acqua. Questo può essere 
ridotto solo dalla delicata nebulizzazione 
dell'acqua sull'intero mobile. Estrarre quando è 
necessario pulire. Evitare l'uso di vapore.

CLEANING-Vacuum clean frequently, ideally every
week. Remove stains as soon as they occur, with 
clean warm water or sparkling water. Please be 
aware that stain removal will cause a darker area 
as the wool fibers rise when exposed to water. This
can only be reduced by gentle atomizing water 
over the entire furniture. Extraction clean when
necessary. Avoid using steam.

Caratteristiche tecniche del tessuto/Technical 
characteristics of the fabric

LA LANA È UNA RISORSA RINNOVABILE/WOOL 
IS A RENEWABLE RESOURCE

LA LANA È MOLTO CONFORTEVOLE PERCHÉ 
LA SUA ABILITÀ DI ASSORBERE / DARE UMIDITÀ 
/WOOL IS VERY COMFORTABLE BECAUSE OF 
ITS ABILITY TO ABSORB/GIVE OFF HUMIDITY

LA LANA È FIAMMA RITARDANTE/WOOL IS 
FLAME RETARDANT

LA LANA È BIODEGRADABILE /WOOL IS 
BIODEGRADABLE

LA LANA È NATURALMENTE RESISTENTE /WOOL 
IS NATURALLY SOIL RESISTANT

SI MANTIENE NEL TEMPO/WOOL AGES WITH 
GRACE

Divina MD
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.KA193
Nero 
Black

.KA203
Beige
Beige

.KA213
Beige scuro
Dark beige

.KA293
Grafite
Graphite

.KA343
Grigio caldo
Warm grey

.KA353
Grigio asfalto 
Asphalt grey

.KA363
Marrone
Brown

.KA413
Tortora
Turtledove

.KA433
Terra di Siena
Sienna

.KA453
Marrone chiaro
Light brown

.KA613
Rosa antico
Antique pink

.KA633
Bordeaux
Bordeaux

.KA653
Borgogna
Burgundy

.KA713
Grigio
Grey

.KA733
Grigio scuro
Dark grey

.KA753
Cenere
Ash

.KA773
Tabacco
Tobacco

.KA973
Verde scuro
Dark green

.KA943
Verde oliva
Olive green

.KA783
Carbone
Coal

.KA673
Prugna
Plum

.KA683
Melanzana
Aubergine

.KA743
Grigio fumo
Smoke grey

.KA813
Celeste
Sky blue

.KA873
Ottanio
Teal

.KA843
Petrolio
Petroleum

.KA913
Verde chiaro
Light green

Divina MD
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Resistenza al flusso d'aria/ Air flow resistance
67 Pa s/m

Assorbimento/ Absorption
0.30/Class D (Absorption flat) 
0.30/Class D (Absorption folded)

Composizione/Composition
68% lana, 22% poliammide, 10% poliestere, 
Schiuma da 2 mm
68% wool, 22% polyamide, 10% polyester, 2mm 
foam

Peso/Weight
870 g/lin.m

Altezza/Height
165 cm 

Pilling
Note 4, EN ISO 12945

Abrasione/Abrasion Test
Approximately 100.000 Martindale rubs, EN ISO 
12947

Solidità alla luce/Lightfastness
Note 6, EN ISO 105-B02

Resistenza al fuoco/Flammability certificates 
EN 1021-1/2
BS 5852 Part  1
DIN 4102 – B2
US Cal. Tech. Bull. 117
IMO FTP Code part 8 
BS 5852 Crib 5 with treatment 

Collezione/Range

KOKORO

Uniform Melange
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Manutenzione/Maintenance

PULIZIA – Aspirare e lavare a secco.

CLEANING - Vacuuming and dry cleaning

Caratteristiche tecniche del tessuto/Technical 
characteristics of the fabric

LA LANA È UNA RISORSA RINNOVABILE/WOOL 
IS A RENEWABLE RESOURCE

LA LANA È MOLTO CONFORTEVOLE PERCHÉ 
LA SUA ABILITÀ DI ASSORBERE / DARE UMIDITÀ 
/WOOL IS VERY COMFORTABLE BECAUSE OF 
ITS ABILITY TO ABSORB/GIVE OFF HUMIDITY

LA LANA È FIAMMA RITARDANTE/WOOL IS 
FLAME RETARDANT

LA LANA È BIODEGRADABILE /WOOL IS 
BIODEGRADABLE

LA LANA È NATURALMENTE RESISTENTE /WOOL 
IS NATURALLY SOIL RESISTANT

SI MANTIENE NEL TEMPO/WOOL AGES WITH 
GRACE

Uniform Melange
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.UM363
Marrone
Brown

.UM413
Tortora
Turtledove

.UM433
Giallo
Yellow

.UM103
Sand
Sand

.UM123
Grigio
Grey

.UM133
Mouse
Mouse

.UM153
Londra
London

.UM163
Cemento
Concrete

.UM183
Fumo
Smoke

.UM193
Carbone
Coal

.UM263
Cedro
Cedar

.UM283
Cacao
Cocoa

.UM293
Mocca
Mocca

.UM333
Ombra
Umber

.UM353
Cioccolato
Chocolate

.UM453
Muschio
Moss

.UM463
Mandarino
Tangerine

.UM563
Toro
Bull

.UM583
Amaranto
Amaranth

.UM723
Sugar
Sugar

.UM683
Viola
Violet

.UM593
Uvetta
Raisin

.UM553
Minio
Minium

.UM623
India
India

.UM653
Melanzana
Aubergine

.UM633
Jam
Jam

.UM663
Ceylon
Ceylon

Uniform Melange

Rev.01_15.10.20_MB/LE

.UM753
Blu
Blue

.UM793
Abyss
Abyss

.UM763
Blu jeans
Blue jeans

.UM883
Cobalto
Cobalt

.UM833
Petrolio
Petroleum

.UM813
Celeste
Sky blue

.UM913
Verde chiaro
Light green

.UM963
Verde
Green

.UM933
Oliva
Olive



.UM983
Bosco 
Forest

.UM993
Verde scuro
Dark green

Uniform Melange
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Solidità allo sfregamento a umido/Colour 

fastness to wet rubbing
ISO 105–X12 

4 – 5 

AATCC 8 

5

Solidità allo sfregamento a secco/ Colour 

fastness to dry rubbing
ISO 105–X12 

4/5 

AATCC 8 

5

Resistenza al taglio cucitura/Seam slippage
ISO 13936 – 2 

catena 2 mm / trama 2.5 mm 

ASTM D4034 

catena 79 lbs / trama 79 lbs 

Resistenza alla trazione/Tensile strength
ASTM D5034

warp 75 lbs / weft 145 lbs 

Manutenzione/Maintenance
Solo lavaggio a secco.

Dry clean only

Composizione/Composition
pile:100% mohair 

base: cotone

Peso/Weight
± 765 gr/m¹

± 25 oz/yd¹ fabric

Altezza/Height
± 140 cm

± 55 inches 

Pilling
ISO 12945-2 (da 1 a 5)

4-5

ASTM D3511

5

Abrasione/Abrasion Test
ISO 12947–2 

90.000 rubs martindale

ASTM D4157 

100.000 double rubs wyzenbeek

Solidità alla luce/Lightfastness
ISO 105 B02 (da 1 a 8)

5

AATCC 16.3: 40 hours (da 1 a 5)

3.5

Resistenza al fuoco/Flammability certificates 
EN 1021/1–2 

BS 5852, crib 5 

NF P 92 / 503 – 507, M2 with FR finish 

DIN 4102, B2 

UNI 9175, classe 1 IM 

Cal TB 117 

NFPA 260, class 1 

IMO 2010 FTP part 8  

Collezione/Range

Sedute/Seatings:
UNDECIDED

Velluto
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.VA01
Ottanio
Teal

.VA02
Blu
Blue

.VA03
Grigio fumo
Smoked grey

.VA04
Verde bosco
Greenwood

.VA05
Acquamarina
Aquamarine

.VA06
Blu Atlantic
Atlantic blue

.VA07
Grafite
Graphite

.VA08
Olmo bruno
Natural elm

.VA09
Beige scuro
Dark beige

.VA10
Grigio freddo
Grey frost

.VA11
Blu notte
Night blue

.VA12
Tabacco
Tobacco

.VA13
Verde oliva
Olive green

.VA14
Terra di Siena
Burnt sienna

.VA15
Ocra
Ochre

.VA16
Castoro
Beaver

.VA17
Bronzo
Bronze

.VA18
Bronzo caldo 
Warm bronze

.VA19
Marrone
Brown

.VA20
Marrone chiaro
Light brown

.VA21
Sabbia chiaro
Pale sand

.VA22
Rosa scuro
Dark rose

.VA23
Rosa pallido
Pale rose

.VA24
Beige
Beige

.VA25
Aragosta
Lobster

.VA26
Leccio
Holm oak

.VA27
Arancio
Orange

.VA28
Arancio scuro
Dark orange

.VA29
Porpora
Purple

.VA30
Rosa
Rose

.VA31
Rosa cipria
Powder rose

.VA32
Borgogna
Burgundy

.VA33
Rosa salmone
Salmon rose

.VA34
Rosa quarzo
Rose quartz

.VA35
Rosa oriente
Oriental rose

Velluto
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Solidità colori allo sfregamento a 

umido/Colour fastness to wet rubbing
ISO 105–X12 

4 grey scale

Solidità colori allo sfregamento a secco/ 

Colour fastness to dry rubbing
ISO 105–X12 

4/5 grey scale

Composizione/Composition
60% lana vergine, 20% nylon, 20% poliestere

60% new wool, 20% nylon, 20% polyester

Peso/Weight
960 g/Im

Altezza/Height
cm 155

Pilling
UNI EN ISO 12945

4

Abrasione/Abrasion Test
UNI EN ISO 12947

80.000 cicli

Solidità alla luce/Lightfastness
UNI EN ISO 105 B02

6 blue scale

Resistenza al fuoco/Flammability certificates 
BS 5852 part 1

DIN 4102 B2

EN 1021-1/2

US Cal. Tech. Bull. 117

IMO FTP Code part 8

UNI 9175 Class 1.IM

Nessun uso di ritardanti di fiamma 

bromurati./No use of brominated flame

retardants.

Rev.01_20.04.20_IB/LE

Collezione/Range

STEM

1/3

Drop



Manutenzione/Maintenance

Aspirazione e lavaggio a secco./Vacuuming and 

dry cleaning.

Rev.01_20.04.20_IB/LE

Caratteristiche tecniche del tessuto/Technical 

characteristics of the fabric

LA LANA È UNA RISORSA RINNOVABILE/WOOL 
IS A RENEWABLE RESOURCE

LA LANA È MOLTO CONFORTEVOLE PERCHÉ 
LA SUA ABILITÀ DI ASSORBERE / DARE UMIDITÀ 
/WOOL IS VERY COMFORTABLE BECAUSE OF 
ITS ABILITY TO ABSORB/GIVE OFF HUMIDITY

LA LANA È FIAMMA RITARDANTE/WOOL IS 
FLAME RETARDANT

LA LANA È BIODEGRADABILE /WOOL IS 
BIODEGRADABLE

LA LANA È NATURALMENTE RESISTENTE /WOOL 
IS NATURALLY SOIL RESISTANT

SI MANTIENE NEL TEMPO/WOOL AGES WITH 
GRACE

2/3
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.KP461
Lecca-lecca
Lollipop

.KP441
Marhsmallow
Marhsmallow

.KP421
Popcorn
Popcorn

.KP291
Salmiak
Salmiak

.KP261
Biscotto
Cookie

.KP221
Torrone
Nougat

.KP191
Liquerizia
Licorice

.KP151
Amaro
Bitter

.KP121
Sale
Salt

.KP101
Meringa
Meringue

.KP641
Tumtum
Tumtum

.KP621
Zucchero filato
Cottoncandy

.KP691
Bonbon
Bonbon

.KP671
Ciambella
Donut

.KP661
Macaron
Macaron

.KP651
Gelatina
Jelly

.KP751
Mentolo
Menthol

.KP721
Menta piperita
Peppermint

.KP761
Gomma da vino
Winegum

.KP851
Ghiacciolo
Popsicle

.KP791 
Gomma
Gum

.KP771
Stecca di 
cioccolato
Candybar

.KP891
Orsetti 
gommosi
Gummybear

.KP871
Acido
Sour

.KP971
Stringa di 
caramella
Candylace

.KP961
Pistacchio
Pistachio

.KP951
Caramella mou
Toffee

.KP921
Bastoncino di 
zucchero
Candycane

.KP991
Pastiglia
Pastille

Rev.01_20.04.20_IB/LE3/3
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Solidità colori allo sfregamento a 

umido/Colour fastness to wet rubbing
ISO 105–X12 

4-5 (scala 1-5/scale 1-5)

Solidità colori allo sfregamento a secco/ 

Colour fastness to dry rubbing
ISO 105–X12 

4-5 (scala 1-5/scale 1-5)

Resistenza al flusso d'aria di prova acustica

/ Acoustic test air flow resistance
EN 29053 & ISO 9053-1

Rs=1471 Pa*s/m

Test di assorbimento acustico

/ Acoustic test sound absorption
ISO 354 & ISO 11654

aw=0,55

Composizione/Composition
100% poliestere

100% polyester

Peso/Weight
510 g/lm

16.45 oz/lin.yd

Altezza/Height
140 cm 

55 inches

Pilling
UNI EN ISO 12945-2 (scala 1-5/scale 1-5)

4

Abrasione/Abrasion Test
EN ISO 12947-2 

75,000 cicli/cycles

ASTM D4157-07

100,000 cicli/cycles

Solidità alla luce/Lightfastness
EN ISO 105-B02

5/7 (scala 1-8/scale 1-8)

Resistenza al fuoco/Flammability certificates 
BS EN 1021 1&2 Cigarette and Match

BS EN 1021-1 Cigarette

BS 5852 part 1 0,1 Cigarette & Match

BS 476 part 7, class 2

Class Uno UNI 9174 – UNI 8457

ÖNORM A3800-B2-B3825-Q1 UK

CA TB 117-2013

ASTM E 84 Class I

Collezione/Range

HINOKI

Jazz
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Manutenzione/Maintenance

PULIZIA – Lavaggio o lavaggio a secco P(W).
Jazz è realizzato in poliestere, un materiale adatto 
per ambienti con requisiti speciali per la pulizia. 
DISINFEZIONE DI TESSUTI IN POLIESTERE – In caso di 
necessità di disinfezione, questo tessuto può essere 
lavato fino a 74° o pulito con etanolo con una 
concentrazione fino al 75-80% del volume. 
L'etanolo è facilmente inattivato dalla materia 
organica. Le superfici devono quindi essere pulite 
prima della disinfezione con etanolo. Per motivi di 
sicurezza, raccomandiamo che le istruzioni per 
l'uso siano fatte per l'area specifica di utilizzo. 

CLEANING – Wash or dry cleaning P(W).
Jazz is made of polyester which is a material suited 
for environments with special requirements for 
cleaning.

DISINFECTION OF POLYESTER FABRICS – Should the 

need for disinfection arise, this fabric can be 
washed up to 74 ° or cleaned with ethanol with a 
concentration up to 75-80% of the volume.
. Ethanol is easily inactivated by organic matter. 
Surfaces must therefore be cleaned prior to 
disinfection with ethanol. For safety reasons we 
recommend that instructions for use are made for 
the specific area of use.

Caratteristiche tecniche del tessuto/Technical 

characteristics of the fabric

- Ricca varietà di colori 

affascinanti/Rich variety of fascinating 

colours

- Aspetto vivace con sfumature 

miste/Lively looks with blended shades

- Adatto per imbottire sia mobili che 

schermi/Suitable for upholstering both 

furniture and screens

- Lavabile fino a 74 ° C (battericida) 

/Washable at up to 74 °C (bactericidal)

- Nessun metallo pesante /No heavy 

metal

- 100% poliestere riciclabile /100% 

recyclable polyester

- STANDARD 100 di OEKO-TEX/ 

STANDARD 100 by OEKO-TEX

- Soddisfa i requisiti di Möbelfakta

/Meet Möbelfakta requirements

60°C restringimento max. 1%./60°C 
shrinkage max. 1%.

74°C restringimento max. 3%./74°C 
shrinkage max. 3%.

Jazz
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.Z01
Grigio chiaro
Light grey

.Z02
Cipria
Powder-colored

.Z03
Grigio
Grey

.Z04
Senape
Mustard

.Z05
Polvere
Dust

.Z06
Beige 
Beige

.Z07
Giallo
Yellow

.Z08
Grafite
Graphite

.Z09
Tortora
Turtledove

.Z10
Giallo scuro
Dark yellow

.Z11
Nero
Black

.Z12
Beige scuro
Dark beige

.Z13
Fucsia
Fuchsia

.Z16
Porpora
Purple

.Z17
Mattone
Brick

.Z19
Viola
Violet

.Z20
Arancio scuro
Dark orange

.Z27
Celeste
Heavenly

.Z26
Verde chiaro
Light green

.Z21
Rosa scuro
Dark pink

.Z29
Verde
Green

.Z30
Azzurro
Light blue

.Z31
Verde bandiera
Green flag

.Z32
Jeans
Jeans

.Z33
Ottanio
Teal

.Z34
Verde acido
Acid green

.Z35
Blue jeans
Blue jeans

.Z14
Nero-rosa
Black-pink

.Z15
Arancio
Orange

.Z18
Rosa
Pink

.Z22
Viola scuro
Dark violet

.Z24
Bordeaux
Bordeaux

.Z23
Marrone
Brown

.Z25
Glicine
Wisteria

.Z28
Verde-Azzurro
Green-Light blue

.Z36
Blu
Blue

Jazz
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.Z37
Verde oliva
Olive green 

Jazz
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Solidità colori allo sfregamento a 

umido/Colour fastness to wet rubbing
ISO 105–X12 

4-5 (scala 1-5/scale 1-5)

Solidità colori allo sfregamento a secco/ 

Colour fastness to dry rubbing
ISO 105–X12 

4-5 (scala 1-5/scale 1-5)

Composizione/Composition
100% trevira cs

100% trevira cs

Peso/Weight
435 g/lm

14.03 oz/lin.yd

Altezza/Height
140 cm 

55 inches

Pilling
UNI EN ISO 12945-2 (scala 1-5/scale 1-5)

5

Abrasione/Abrasion Test
EN ISO 12947-2 

100,000 cicli/ cycles

ASTM D4157-07

60,000 cicli/ cycles

Solidità alla luce/Lightfastness
EN ISO 105-B02

5/8 (scala 1-8/scale 1-8)

Resistenza al fuoco/Flammability certificates 
BS 7176 Medium hazard

BS 5852 Crib 5

BS 5852 Part  1 0,1 Cigarette & match

BS EN 1021-1 Cigarette

BS EN 1021-2 Match

DIN 4102 – B1

NFP 92-503/504/505 M1

ÖNORM A3800-B2-B3825-Q1 UK

Class Uno UNI 9175 Class 1 I EMME

FAR/JAR 25.853 (a) (i) (ii)

CA TB 117-2013

DIN EN 13501-1 B-s1,d0

AM 18 – NF D 60-013-(only for fabric)

Collezione/Range

HINOKI

Street
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Manutenzione/Maintenance

PULIZIA – Lavaggio o lavaggio a secco P(W).
Street è realizzato in Trevira CS che è un materiale 
in poliestere adatto ad ambienti con requisiti 
speciali per la pulizia. Può essere pulito con Virkon
S, Actichlor Plus, Prime Source ren-93 o Etanolo (70-
85%). Seguire sempre le istruzioni del produttore e 
finire pulendo con un panno umido. 
DISINFEZIONE DI TESSUTI IN POLIESTERE – In caso di 
necessità di disinfezione, questo tessuto può essere 
lavato fino a 74° o pulito con etanolo con una 
concentrazione fino al 75-80% del volume. 
L'etanolo è facilmente inattivato dalla materia 
organica. Le superfici devono quindi essere pulite 
prima della disinfezione con etanolo. Per motivi di 
sicurezza, raccomandiamo che le istruzioni per 
l'uso siano fatte per l'area specifica di utilizzo. 

CLEANING – Wash or dry cleaning P(W).
Street is made of Trevira CS which is a polyester 
material suited for environments with special 
requirements for cleaning.
Can be wiped with Virkon S, Actichlor Plus, Prime 
Source ren-93 or Ethanol (70-85%).
always follow the manufacturer’s instructions and 
finish by wiping with a damp cloth.

DISINFECTION OF POLYESTER FABRICS – Should the 

need for disinfection arise, this fabric can be 
washed up to 74 ° or cleaned with ethanol with a 
concentration up to 75-80% of the volume.
Ethanol is easily inactivated by organic matter. 
Surfaces must therefore be cleaned prior to 
disinfection with ethanol. For safety reasons we 
recommend that instructions for use are made for 
the specific area of use.

Caratteristiche tecniche del tessuto/Technical 

characteristics of the fabric

- High-tech, look industriale/High-tech, 

industrial look

- Unicità nell’abbinamento/Unique mix 

and match options

- Ricca palette colori/Rich colour

palette

- Realizzato in Trevira CS/Made from 

Trevira CS

- Alta resistenza al fuoco/Superior fire 

resistance

- Resistenza all’usura, facile da pulire e 

alta resistenza alla luce/Wear-resistant, 

easy to clean and high lightfastness

- Molto elastic e molto adatto al 

rivestimento/Very stretchy and highly 

suitable for upholstery

- Nessun metallo pesante/No heavy 

metal

- Cradle to Cradle Certified Bronze 

/Cradle to Cradle Certified Bronze

- EU Ecolabel/EU Ecolabel

- STANDARD 100 di OEKO-TEX/ 

STANDARD 100 by OEKO-TEX

- Soddisfa i requisiti di Möbelfakta/Meet 

Möbelfakta requirements

2/4

40°C restringimento max. 1,5%./40°C 
shrinkage max. 1,5%.

74°C restringimento max. 3,5%./74°C 
shrinkage max. 3,5%.

47

Street

60°C restringimento max. 2,5%./60°C 
shrinkage max. 2,5%.

Rev.01_26.05.20_MB/IB



.S01
Grigio chiaro
Light grey

.S02
Grigio
Grey

.S03
Grigio freddo
Cold grey

.S04
Carta da zucchero

Sugar paper

.S05
Blu acciaio
Steel blue

.S06
Nero 
Black

.S07
Bianco
White

.S08
Beige
Beige

.S09
Olmo bruno
Brown elm

.S10
Tabacco
Tobacco

.S11
Cenere
Ash

.S12
Arancio
Orange

.S13
Aragosta
Lobster

.S16
Borgogna
Burgundy

.S17
Rosa
Pink

.S19
Fuxia
Fuchsia

.S20
Bordeaux
Bordeaux

.S27
Blu notte
Night blue

.S26
Jeans
Jeans

.S21
Glicine
Wisteria

.S29
Celeste
Sky blue

.S30
Ottanio
Teal

.S31
Petrolio
Petroleum

.S32
Blu atlantic
Atlantic blue

.S33
Verde
Green

.S34
Verde bosco
Forest green

.S35
Smeraldo
Emerald

.S14
Rosso
Red

.S15
Mattone
Brick

.S18
Salmone
Salmon

.S22
Viola
Violet

.S24
Azzurro
Light blue

.S23
Melanzana
Aubergine

.S25
Blu
Blue

.S28
Celeste chiaro
Sky Light blue

.S36
Leccio
Holm

3/4

Street
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.S37
Lime
Lime

.S38
Verde chiaro
Light green

.S39
Tortora
Turtledove

.S40
Senape

Mustard

.S41
Marrone
Brown

4/4

Street
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JOIN  FABRIC

Bianco .J01 (60005) Grigio .J06 (61136) Rosa .J23 (64169) Arancio .J19 (63078)
White Grey Pink Orange

Ruggine .J20 (64168) Grigio scuro .J04 (60017) Marrone .J21 (64167) Rosso .J27 (64089)
Rust Dark grey Brown Red

Bordeaux .J28 (64058) Celeste .J37 (66130) Carta da zucchero .J42 (67068) Verde acqua .J44 (67016)
Bordeaux Light blue Sugar paper Water green

Smeraldo .J48 (67067) Blu .J33 (66005) Ottanio .J49 (67069) Blu jeans .J50 (67005)
Emerald Blue Teal Blue jeans

Verde bosco .J53 (68143)
Forest green

95% LANA Nuova Zelanda + 5% poliammide / peso 630 g/ml / 200.000 martindale / ignifugo in classe 1 UNI 9175

valido per le collezioni KOKORO - AMIS - EASY CHAIR

95% New Zealand WOOL + 5% polyamide / weight 630 g/ml / 200.000 martindale / fire retardant in class 1 UNI 9175

valid for collections KOKORO  - AMIS  - EASY CHAIR

Rev.00_14.10.2020_LE



HAPPY  FABRIC

Bianco .H01 (60114) Silver .H05 (60115) Azzurro .H29 (66172) Grigio .H02 (60117)

White Silver Light blue Grey

Avion .H03 (60081) Blu .H32 (66174) Giallo .H12 (62086) Salvia .H38 (68191)

Avion Blue Yellow Sage

Arancio .H13 (63093) Salmone .H17 (64199) Blu acciaio .H34 (66176) Verde chiaro .H39 (68192)

Orange Salmon Steel blue Light green

Rosa .H21 (63092) Ace .H15 (61173) Rubino .H19 (64201) Acqua marina .H36 (68189)

Pink Ace Ruby Sea water

Arancione scuro .H16 (63099) Rosso .H20 (64202) Marrone .H23 (64203) Pixel .H10 (61174)

Dark orange Red Brown Pixel

75% poliestere riciclato post-consumo fr + 25% poliestere fr / peso 470 g/ml / 60.000 martindale / ignifugo in classe 1 UNI 9175

valido per le collezioni KOKORO - AMIS - EASY CHAIR

75% post-consumer recycled polyester fr + 25% polyester fr / weight 470 g/ml / 60.000 martindale / fire retardant in class 1 UNI 9175

valid for collections KOKORO  - AMIS  - EASY CHAIR
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RUNNER  FABRIC

Blu cadetto .R45 (67101) Grigio .R01 (60131) Crema .R13 (62097) Grigio scuro .R02 (60139)

Cadet blue Grey Cream Dark grey

Panna .R08 (61188) Ocra .R14 (62098) Petrolio .R47 (66193) Beige .R09 (60129)

Creamy Ocher Petroleum Beige

Blu notte .R48 (66194) Verde bosco .R53 (67096) Blu pavone .R54 (67099) Verde oliva .R58 (68209)

Night blue Forest green Peacock blue Olive green

Acciaio .R12 (60133) Bordeaux .R31 (65114) Carta da zucchero .R40 (67098) Rosa .R27 (64213)

Steel Bordeaux Sugar paper Pink

Azzurro .R36 (66190) Blu jeans .R41 (67097) Arancio fluo .R24 (64215) Rosa antico .R28 (65117)

Light blue Blue jeans Fluo orange Antique pink

Arancio .R22 (63102) Rosso .R26 (64089) Oltremare .R39 (66005) Blu .R44 (66071)

Orange Red Ultramarine Blue

85% lana Nuova Zelanda / 15% poliammide / peso 510 g/ml / 200.000 martindale / ignifugo in classe 1

valido per le collezioni KOKORO - AMIS - EASY CHAIR

85% New Zealand wool / 15% polyamide / weight 510 g/ml / 200.000 martindale / fire retardant in class 1

valid for collections KOKORO  - AMIS  - EASY CHAIR
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ASCOTT  FABRIC

Melange .A01 Rosa antico .A02 Fiandra .A04 Malaga .A05

Melange Antique pink Fiandra Malaga

Ruggine .A07 Senape .A10 Yuta .A11 Sacco .A12

Rust Mustard Yuta Lot

Miele .A14 Gold .A15 Cobalto .A18 Oceano .A19

Honey Gold Cobalt Oceano

Cenere .A21 Smeraldo .A23 Grigio fumo .A24 Sabbia .A26

Ash Emerald Smoked grey Sand

Antracite .A27 Grigio soft .A30 Grigio-verde .A31 Tamigi .A32

Anthracite Soft grey Grey-green Thames

Foresta .A33

Forest

100% poliestere antifiamma / peso 605 g/ml / 90.000 martindale / ignifugo in classe 1 UNI 9175

valido per le collezioni EASY CHAIR

100% flame retardant polyester / weight 605 g/ml / 90.000 martindale / fire retardant in class 1 UNI 9175

valid for collections EASY CHAIR
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